

首名“醉驾入罪”者获刑仨月

并处罚金 2000 元

本报6月6日讯(通讯员 刘建华 记者 张焜)被查时血液酒精浓度为261.48毫克/100毫升,安丘男子李某因醉驾被法院判处拘役3个月,并处罚金2000元,成为潍坊首个“醉驾入罪”者。6日,记者了解到,13日李某将正式接受拘役处罚。

3日,家住安丘辉渠镇的李

某来到安丘市人民法院,从法院工作人员处领到了判决书。判决书上写明,同年5月4日晚上9点40分左右,李某酒后驾驶二轮摩托车沿安丘市王辉路由南向北行驶至安丘市辉渠镇一公司门口处时,被执勤交警查获并抽取血样。5月5日,在李某的血中检出乙醇为

261.48毫克/100毫升。

公诉机关认为李某的行为已经触犯刑法,应以危险驾驶罪追究其刑事责任,并于5月16日向法院提起公诉。5月24日,在庭审过程中,安丘市公安局提供了李某被现场查获及抽血过程的光盘两张。李某并没有表示异议。

法院判决,李某行为构成危险驾驶罪,鉴于其自愿认罪有悔罪表现,可酌情从轻处罚,遂判决其拘役三个月,并处罚金2000元。在领取判决书登记上签了字,李某表示接受这个处罚,并不会上诉。

据安丘市交警大队有关人员介绍,刚刚被交警查出的时

候,喝得醉醺醺的李某并不配合警方工作,无奈之下,交警还请来当地派出所民警采取强制措施才将其带离现场。清醒后李某才认识到了自己行为的错误,称当天共喝了二三百白酒和一瓶啤酒。6月3日起,李某有10天的上诉时间,到期后,他将正式接受拘役处罚。



火花引燃蛇皮袋

一废品收购站突发大火

本报6月6日讯(通讯员 李建琦)6月4日,滨海经济开发区大家洼村一废品收购站发生火灾,系火花引燃蛇皮袋所致。消防人员提醒,目前风大气候干燥,火灾易发,废品收购人员尤其要加强易燃废品的防范措施。

4日早晨5时30分许,位于滨海经济开发区大家洼村的一家废品收购站发生火灾,请求消防人员救援。消防人

员到达现场后看到,在收购站西面堆放的蛇皮袋起火,“火蛇”冲天,黑烟弥漫,并迅速向东侧蔓延。而东面堆着的都是泡沫,若遇火苗,后果不堪设想。

为防止火势蔓延,消防人员对东面和北面火势进行堵截扑救,先将看得见的火苗扑灭,又把地面打湿,再利用多功能水枪驱散浓烟。同时呼吁村民从未燃烧的地方抢救物资,能搬的搬,能盖

的盖,以将火灾损失降到最低点。经过一个多小时的奋力扑救,大火被扑灭。废品站内的多数物资完好,火苗也未蔓延到周围村民家中。

消防人员提醒,目前风大气候干燥,火灾易发,废品收购人员要加强防范措施,提高消防安全意识和自救能力,尤其对易燃易爆品要特别防范。

车子 10 分钟没挪窝

原来是酒司机坐在里面睡着了

本报6月6日讯(记者 张焜)司机谭某醉酒开车,将面包车停在路口处10分钟没有开动,被交警支队指挥中心监控发现。6日,拘留期满后,谭某已被取保候审。

6月2日下午3点多钟,奎文交警大队接到交警支队指挥中心的电话,得知在福寿东街与虞河路交叉口东侧车道上,有一辆面包车停在左拐弯车道上好几分钟一动不动,后面的车辆只好绕行,阻碍了交通。

据出警民警介绍,当他们赶到路口处时,发现在距离路口四五米远的地方停着那辆还在启动着的面包车,驾驶座车门的窗户开了一个缝。民警一凑近车窗,顿时闻到一股难闻的酒味,这才发现司机竟然歪着头呼呼大睡。民警连忙打开车门关掉汽车发动机,并喊了喊司机,但对方一点反应都没有。足足喊了一分多钟,司机才稍稍睁开了眼睛。

经血液抽检:该男子体内的酒精含量为222.62毫克/100毫升。通过调取监控,民警发现,从司机谭某开车到路口停下到民警将他叫醒,已经过去了10多分钟。

6日,谭某办理了取保候审手续,该案正在进一步处理当中。

逆行男子殴打协管员

被拘 7 天罚款 300 元

本报6月6日讯(通讯员 郇国朝 记者 张焜)因骑电动车逆行时被协警阻止,39岁的潍城居民刘某发了火,几拳将协管员打倒在路边护栏上。6日,记者了解到,刘某因此被拘7天,罚款300元。

3日上午10点半左右,交通协管员小孙在胜利西街向阳路口协助管理交通。当看见一辆电动车沿胜利西街南侧由东向西逆行时,他随即鸣哨招手,让骑车人按正确方向行车。但对方似乎没有听见,仍然继续前行。

当电动车行至面前时,小孙上前拦住了电动车的去路,说明骑车逆行已经违法,要求骑车的男子调转头,但对方骑车子硬冲。小孙上前关掉了男子电动车的电源,想拔掉电动车钥匙。这时,男子一个拳头打在了小孙嘴角,接着又是几拳打到头部和胸部,瘦弱的小孙当时倒在了路边的护栏上。

交通协管员查逆行与市民起了冲突,路边立时聚起了围观市民,有市民当即拨打了110,警方随即赶到现场,刘某被处以了拘留处罚。

女扮男装迷倒女网友

贪心女骗爱骗财被捕

本报6月6日讯(通讯员 王静 王建军)一女子扮成男装,通过网络结识一名女性网友,以谈恋爱、结婚等名目,大肆骗取对方钱财。5月19日,寿光女青年孙某因涉嫌诈骗被警方拘留。

孙某喜欢上网,在寿光市区一家公司上班。一次同事胡某偶然说起自己有个潍坊的女网友王某挺有钱、家庭条件很好,孙某就“化身”为男子,将王某加为了好友。由于长的像男孩子,喜欢穿男孩子的衣服,头发很短,嗓音也男性化,孙某很快让王

某相信自己的“男儿身”,并以男女朋友身份开始交往。

3月初,孙某谎称开车撞了人,从王某处骗取8000元钱;4月25日,孙某以装修缺钱为名,从王某处骗得1300元;5月3日,孙某谎称一个朋友要借钱,骗取王某1000元……至5月9日,孙某共从王某处骗得现金2万余元。

在此期间,为“谈恋爱”,孙某和王某往来潍坊、寿光两地,共同住在宾馆六七次,还在圣城街道某村的出租房里同居了半月。同居中王某曾提出与

孙某发生关系,但都被孙某以言辞搪塞过去。为了骗取王某的信任,在几次交往后,孙某还特意向王某提过结婚。

5月17日,王某的父母称同意二人的婚事,要去见见“亲家”。无奈之下,孙某只好带王某及其父母三人回了家。孙某的哥哥得知真相后又惊又怒,在家中与王某的父母发生了争吵,在争吵中道出了孙某是女儿身的事实。村里人忙打电话报了警。

5月19日,孙某因涉嫌诈骗被警方拘留。

灰指甲 赠药通知

珍甲免费赠 验证疗效

灰指甲治疗您信什么?信广告,信明星,信承诺,还是信自己?

珍甲让失去信心的您看到希望,特举行大型赠药活动,只要您是灰指甲久治不愈的患者,您就可以免费获赠珍甲一盒,亲身体验珍甲的效果,珍甲疗效好,欢迎您体验,不

怕您对比。

珍甲采用高科技生物膜技术,独有“甲床修复”和“新甲护理”两大创新治疗理念;不拔甲,无痛苦,不怕水,每天一涂轻松告别灰指甲,限新闻顾客本人,每天限30盒。

预约电话:8626280

足跟痛(跟痛症) 专药专治 更关键

足跟痛的典型表现就是早晨刚起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,就现在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫炎③足跟骨的骨髓炎④足底韧带炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足跟,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走、下床,随着年龄的增长,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用足病世家秘方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合足跟痛消液来疏导穴位,即可从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失。轻度患者1个疗程,中度患者3个疗程即可康复。(本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5,赠品市内免费送货,外地货到付款)

足病专线:8777960

经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)安丘:富康药店,高密:福源养生堂

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻:8538711 8073110 广告:8538715 8538702

发行:8538722 8538717 分类:2222861 2111201